

Как создать личный кабинет на официальном сайте АО «ЛОЭСК»

Для регистрации в Личном кабинете заявителя АО «ЛОЭСК» с целью подачи заявки на технологическое присоединение необходимо иметь:
· Актуальный адрес электронной почты

· Действующий мобильный номер

Шаг 1: Войдите на главную страницу официального сайта АО «ЛОЭСК» https://loesk.ru/, нажмите кнопку «Личный кабинет».
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Шаг 2: Заполните все обязательные поля.
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· Придумайте надежный пароль. Затем  введите пароль еще раз для проверки его правильности – для этого предусмотрено соответствующее поле.
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· Поставьте галку на «подтверждение согласия на обработку персональных данных». Для физических лиц и индивидуальных предпринимателей без согласия на обработку персональных данных регистрация в Личном кабинете невозможна.
· Нажмите кнопку «Регистрация».

· На указанный Вами телефон придет sms-сообщение с проверочным кодом, который необходимо ввести в специально предназначенное для этого поле.
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Шаг 3: В открывшейся форме заполните все обязательные поля.
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Пример заполнения карточки Личного кабинета заявителя АО «ЛОЭСК» для физического лица:
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· Расчетный счет и БИК для физических лиц вводить не требуется.
Шаг 4: Нажмите кнопку «Сохранить и подписать согласие на обработку персональных данных». 
Шаг 5: Для физических лиц: согласие на обработку персональных данных сохранится автоматически после заполнения всех необходимых реквизитов.
Для индивидуальных предпринимателей: откроется страница подписи Согласия на обработку персональных данных. При наличии ЭЦП воспользуйтесь верхней формой. При отсутствии ЭЦП – распечатайте заполненную форму Согласия, подпишите и прикрепите сканированную копию (читаемую фотографию) в предназначенную для этого графу.
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Таким образом, Вы окончите создание личного кабинета заявителя АО «ЛОЭСК».
Создание Личного кабинета заявителя для индивидуальных предпринимателей производится аналогично порядку регистрации физических лиц. Карточка Личного кабинета заявителя для юридических лиц содержит больше полей, для заполнения реквизитов, согласие на обработку персональных данных потребуется в случае подачи заявки на технологическое присоединение доверенным лицом. 

Каждый раз при входе в Личный кабинет заявителя АО «ЛОЭСК», сайт будет запрашивать заполнение поля reCAPTCHA– небольшой тест для проверки, что Вы человек, а не робот.

После успешной регистрации в Личном кабинете, Вам будет доступна подача заявки на технологическое присоединение в электронном виде.
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